AGM Abogados est un groupe multidisciplinaire d'avocats et d'économistes hautement qualifiés ayant une grande expérience dans le cadre de la gestion d'entreprises en difficulté. Nous abordons la gestion d'une entreprise en difficulté sous l'angle de toutes les branches du droit, ainsi que sous l'angle économique.
Dans certains cas, la remise à flot d'une entreprise passe par son refinancement, dans d'autres, par la vente d'une branche d'activité, par la liquidation d'actifs non stratégiques, par la réorganisation du groupe ou de l'entreprise ou par son redimensionnement afin de maximiser la valeur du crédit et maintenir le contrôle de la gestion.
Nous sommes experts dans tous les types de procédures d'insolvabilité (redressement  et liquidation judiciaire d'entreprises), y compris les procédures territoriales et principales d'insolvabilité européennes et internationales, ainsi que dans la mise en œuvre de protocoles de collaboration, de gestion et de supervision coordonnée des activités des entreprises en insolvabilité faisant partie d'un groupe transfrontalier.
Nous sommes régulièrement désignés comme administrateurs judiciaires par les tribunaux de Madrid et de Barcelone.
